

百余盏灯要让枫岭公园夜晚亮起来

秋来游园观灯两相宜

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王丽敏)8月13日下午,记者在枫岭公园看到施工人员正在园内主要道路上安装路灯。据了解,此次公园将安装景观灯、草坪灯104盏,一改建园以来没有路灯的历史。

此次安装的80盏景观灯包括庭院灯、大中华灯、小中华灯、钻石灯及小景观灯5种类型,其中4盏大中华灯将安装在公园新大门处,安有86个灯泡的钻石灯将安装在喷泉广场入口处。24盏草坪灯分为

绿色和黑色两种,点亮后如同天上的星星一般璀璨。

据悉,百余盏路灯将分布在园内的主要道路上,其中主要包括福临颐景区至喷泉广场,喷泉广场往南至动物园,人工湖东侧新修小

路,龙岗狮原景区至枫岭茗轩,枫岭茗轩至鸟瞰亭景区等道路。

目前工作人员正在对百余盏灯进行安装,随后将对其进行调试,预计8月底可以通电。线索提供:陈阳

百姓
热线



3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

手机失而复得

鹤煤集团物资供应分公司工作人员胡宏伟反映:8月11日晚8时许,他们一家三口从山城区东方红广场打的回家。下车后,胡宏伟的丈夫发现手机丢到面的车上了。此时,他们都认为找回手机没什么希望了,可转念一想,打个电话试试吧,没想到竟然接通了。“喂,你好!我是刚才坐车的人,手机掉到你的车上了。”“我也是坐车的,等一会儿让司机把手机给你送去吧。”

三分钟过后,面的司机把手机送回来了。他们问他姓名,并说明想为他写封表扬信。面的司机笑着说“不用,不用”便急急忙忙开车走了,但胡宏伟还是记住了车牌号豫FT0053。 见习记者 李鹏

吼吼 吼出心中委屈 累累 累得喘不过气

医生认可合理宣泄

本报讯(见习记者 李鹏 刘善新)8月11日上午,当记者行至新区淮河路中段时,忽然传来“啊啊”的呼叫声,记者以为有什么事情发生,立即前去了解情况。

来到现场,原来是一名初中生在喊叫。记者上前询问原因,该学生嚷道:“走开,我烦着呢,别没事找事!”记者哑然。

这时,一位30多岁的中年男子走了过来。他告诉记者,这是他的孩子,由于在学校和同学吵了架,老师认为是他不对,批评了他几句,他觉得受了委屈,于是就跑出来发泄。

在闲聊中,这位姓王的先生告诉记者,孩子学习压力大,从小没吃过多少苦,心理承受能力差,吼几声发泄发泄对身体有好处。可是大人呢?工作、家庭和压力,让人喘不过气来。有时候真想做个孩子,吼几声或者狂跑一阵子,躺在床上美美地睡上一觉,将烦恼和压力都抛在脑后。

“做一个人难,做个成功的人更难。我也要吼两声!”“啊啊……”说着说着,父子俩便在这少有人来往的空地上比起了男高音。

一直关注心理健康的个体诊所王医生告诉记者,每个人都会产生负面情绪,像生气、愤怒、悲哀……这些情绪需要尽快找到宣泄口,不然常年累积下来,不但伤害身体,而且一旦暴发,犹如洪水猛兽,这样会给旁人造成更大的伤害。一般人可以通过大喊、跑步、听音乐、找人倾诉等适合自己的方法来调节这种负面情绪。

公交改新线 站牌立老路

本报讯(见习记者 王利英)前不久,我市公交车线路有所调整,但仍有一部分原来的公交车站牌没有撤换,容易误导市

民。8月12日早上8时20分左右,记者在市粮食局门口等22路公交车,一位60多岁的老太太问:

“姑娘,23路公交车咋还没来呢?”记者告诉老太太,23路公交车现在改走淮河路了。老太太诧异地指着公交车站牌说:“你看,这不是

23路公交车的站牌吗?”原来,该站牌向西的一面是新换的5路车、22路车的站点说明,而向东的一面却仍然是23路公交车的站点说明。

另外,记者还看到淮河路上的22路公交车站牌仍在原地,并没有改换成23路公交车站牌。

救助贫困 患病职工

8月14日,患病职工王伟高兴地收到了宋庆龄基金会送来的700多元救助金。

当天,河南省宋庆龄基金会鹤壁办事处的工作人员来到山城区长期待业并患有糖尿病的王伟的家,按照宋庆龄基金会的有关规定,为王伟送去了700多元救助金。

河南省宋庆龄基金会鹤壁办事处成立3年多来,已累计免费发放救助金18万余元,使鹤壁的1100多名贫困学生和贫困家庭的成员受益。

记者 李国庆 摄



快速大巴 有了垃圾篓

本报讯(记者 柯其其)8月12日,16辆快速大巴统一安装上了垃圾篓,虽然只是一个小小的垃圾篓,但很受乘客们的欢迎。乘客们纷纷说:“有了这个小垃圾篓就方便多了,以前手里有了垃圾,往车窗外扔很不文明,一直拿在手里又太麻烦,现在只要放在小篓里就行了,不仅方便了乘客,还防止了一些不文明行为的发生。”

为给市民创造一个良好的乘车环境,同时为了尽量减少对沿线环境特别是沿淇自然环境的污染,快速大巴自8月5日开通以来,市公交公司从细节方面做起,对司乘人员的服务及公交车车辆的清洁都提出了更高要求,首先为16辆快速大巴统一配备了垃圾篓,由服务员引导乘客不乱扔垃圾,下一步还将引导乘客让爱心座位给老、弱、病、残、孕等乘客。



可怜新区北大门 有人肆意倒垃圾

本报讯(见习记者 孙敏)只关心垃圾能否被清出自己的生活区,对其去向却不闻不问的情况,您见过吗?前不久,孙先生就遇到了这样的事情。

7月30日,孙先生看到几个人正往位于新区北大门的107国道588+4处东侧路边倾倒其车上的生活垃圾,而此处并非垃圾堆放点。孙先生遂上前询问:“你们是什么人?往路边倾倒垃圾经过批准了吗?”原本就有些心虚的几位农民见有人询问连忙又把垃圾装回了车上。由于禁不住孙先生的追问,他们便向孙先生道出了实情。

原来,107国道588+4处附近一些住户的生活垃圾没有人清理,这些人为了把生活垃圾清理出自己的小区,便跟这几位农民做了一笔交易。这些住户答应给农民一些酒瓶、易拉罐之类的可回收垃圾,而农民负责把他们的生活垃圾运出小区,至于倾倒到哪里,无关紧要。

针对107国道588+4处附近的居民住宅区垃圾无人清理的情况,记者日前采访了市环卫处的有关人士。据了解,垃圾清理属于有偿服务。居民在交纳垃圾清理费并选择好垃圾

倾倒点后,负责垃圾清理的人员便会把相应点纳入清理范围。上述居民住宅区一直没有交纳相关费用,市环卫处也曾多次催促,但仍没有结果。

关于有人在107国道旁边随意倾倒垃圾的情况,市环卫处有关人士告诉记者,因为这些倾倒垃圾的车辆来去不定时,让人防不胜防。但是,他们也一直在清查这种情况,一经发现,将会依据有关规定扣押运输车辆或进行其他相应的处罚。

“四城联创”监督哨

切莫盲目择校

□王建华

昨日,在与表嫂闲聊时说起了好一点的初中,以后就进不了重点高中,看你怎么办?”“你看,为她好她都不知道。”表嫂如此说道。是啊,新学期就要到了,这段时间又是家长们忙着为孩子择校的时间。其实,家长们在为孩子择校前应该三思而后行,不要人云

亦云,盲目行事。大家都知,目前市里的几所学校在经费投入和师资力量方面相差无几。有的家长在为孩子转学后却发现得不偿失,这是为什么呢?有些孩子适应能力差,在一个陌生的地方学习,需要较长的适应时间,而对于还处在少年时代的孩子来讲,孤独的校园生活会给其心灵带来一定的负面影响;其次,不同的学校授课的快慢不同,到一个新的学校,有可能孩

子会落下一些功课,可是周围又是一些陌生的同学,有时羞于开口请教。实际上,孩子学习成绩的好坏很大程度上不在于学校,而在于孩子自身。在家长的正确引导下,孩子只有努力学习才会取得好成绩。因此,家长在为孩子择校前,要多听听孩子的意见,切记莫要盲目行事。

街谈巷议